

राष्ट्रीय सेवा योजना दिवस पर वृक्षारोपण कार्यक्रम

दि. 24 सितम्बर 2021 को हिन्दुपत इन्स्टीट्यूट ऑफ टीचर ट्रेनिंग, राघोगढ़ में राष्ट्रीय सेवा योजना दिवस के उपलक्ष्य में ' वृक्षारोपण अभियान ' चलाया गया जिसमें संस्थान एवं राघोगढ़ श्रेण में 50 पौधों का रोपण किया गया जिसमें अधिकतर निलगीरी, बंस, वन झोषड़ी तथा विविध फलों एवं फूलों के पौधे थे।

संस्थान के प्राचार्य डॉ. विनोदसिंह शर्मा तथा प्रिंसिपल श्री. राजगोपाल मैंगनम के मार्गदर्शन में राष्ट्रीय सेवा योजना कार्यक्रम अधिकारी श्री. धनजीत वाड्डे के निर्देशन में ' वृक्षारोपण अभियान ' में बी.एड, बी.ए.बी.एड, तथा डी.एल.एड. के छात्र/छात्राओं ने बड़े ही हर्ष और उत्साह के साथ प्रतिभाग लिया और इस अभियान को सफल बनाया।

कु. मनुजा मिश्रा, भावना खानपूत, हरीचरण अहिरवार, लक्ष्मीप्रसाद लोधा, प्रद्युम्न मीणा, पलक शर्मा, यशस्विन वाने, सलोनी खचुवशी, ज्योती खंगार, शिखा कुशवार, सुभाष कुशवार, मनिष खड्ड, उमा कुशवार, नितेश मोंगिया, हर्ष शिवहरे, शिवानी खड्ड ई. छात्रों ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई तथा संस्थान के सहायक प्राध्यापक डॉ. प्रशान्त कुमार जैन, श्रीमती. ज्योती सेंगर तथा अन्य शिक्षक/केतर कुम्वारीचोंका योगदान श्री सराहनीय रहा जिससे ' वृक्षारोपण अभियान ' सफल हुआ। धन्यवाद.

Principal
Hindupat Institute of Teacher Training
Raghogarh, Guna (M.P.) 473226



केन्द्रीय औद्योगिक सुरक्षा बल की साईकिल रैली का एनएफएल विजयपुर से भव्य फ्लैग ऑफ

आजादी का अमृत महोत्सव में मनाई जा रही देश की 75वीं वर्षगांठ

राधोगढ़ टाइम्स/राधोगढ़। भारत सरकार गृह मंत्रालय द्वारा आजादी की 75वीं वर्षगांठ पर आजादी का अमृत महोत्सव कार्यक्रम का अखंड चक्र बना है। इसके अंतर्गत केन्द्रीय औद्योगिक सुरक्षा बल गृह मंत्रालय द्वारा साइकिल रैली का शुभारंभ किया गया। 4 सितंबर 2021 को प्रारम्भ होने वाली, महानगर से हो चुकी है। साइकिल रैली के दौरान केन्द्रीय औद्योगिक सुरक्षा बल गृह मंत्रालय के 12 साइकिलिस्ट कई ऐतिहासिक स्थान जैसे कि राजगुरु नगर महोदय स्मारक, जेठानी राजगुरु का जन्मस्थल, मंगल, मन्दावनेक स्मारक, लेखनी चण्डेश्वर आडवक का जन्मस्थल एवं हिन्दू मठ स्मारक, लेखनी तालाब टोपे का स्मारक आदि से होते हुए लगभग 1703 किलोमीटर की दूरी तय करते हुए 2 अक्टूबर को आजादी का अमृत महोत्सव, साइकिलिस्ट पदचर्या, 22 सितंबर को केन्द्रीय औद्योगिक



सुरक्षा बल की साइकिल रैली अमृतमहोत्सव के दौरान एनएफएल विजयपुर से शुरू हुई। साइकिल रैली के अंतर्गत केन्द्रीय औद्योगिक सुरक्षा बल गृह मंत्रालय के 12 साइकिलिस्ट कई ऐतिहासिक स्थान जैसे कि राजगुरु नगर महोदय स्मारक, जेठानी राजगुरु का जन्मस्थल, मंगल, मन्दावनेक स्मारक, लेखनी चण्डेश्वर आडवक का जन्मस्थल एवं हिन्दू मठ स्मारक, लेखनी तालाब टोपे का स्मारक आदि से होते हुए लगभग 1703 किलोमीटर की दूरी तय करते हुए 2 अक्टूबर को आजादी का अमृत महोत्सव, साइकिलिस्ट पदचर्या, 22 सितंबर को केन्द्रीय औद्योगिक

राष्ट्रीय सेवा योजना से लोकतांत्रिक जीवन का सार सीखने को मिलता है: डॉ मंजु शर्मा

एनएलएस 52 वें स्थापना दिवस पर उत्तराखण्ड के राज्यपाल के साथ साक्षात्कार में डॉ. मंजु शर्मा

राधोगढ़ टाइम्स/राधोगढ़। राष्ट्रीय सेवा योजना से लोकतांत्रिक जीवन का सार सीखने को मिलता है। राष्ट्रीय सेवा योजना का मुख्य उद्देश्य छात्रों के व्यक्तित्व और चरित्र के विकास के साथ-साथ राष्ट्र सेवा के लिए उन्हें जागरूक करना है। अक्सर छात्रों में कहे जाते हैं कि राष्ट्रीय सेवा योजना के तहत युवाओं के व्यक्तित्व विकास हेतु कार्य किया जाता है। राष्ट्रीय सेवा योजना का प्रतीक चिह्न कल्पवृक्ष के रूप में मॉडरन का चक्र है। जिसमें लगे 24 पहिये 24 पर्यटकों का तथा 8 तिरंगे 8 प्रकार के देशों हैं। प्रतीक चिह्न के बीच स्थित रंग हमारे अंतरात्मा और कार्य करने की प्रतिबद्धता का प्रतीक है।

राधोगढ़ में हेप्टी हेल्थ इंडिया कंपनी का कार्यक्रम संपन्न

राधोगढ़ टाइम्स/राधोगढ़। नगर में हेप्टी हेल्थ इंडिया कंपनी को लुधियाना पंजाब शहर से है का कार्यक्रम रखा गया। कोरोना काल में कोरोनावायरस के बढ़ते प्रकोप को देखते हुए लोगों को अपनी इम्यूनिटी को कैसे बेहतर बनाएं। कंपनी का विज्ञान खुशहाल जीवन खुशहाल किसान के बारे में बताते हुए लोगों को स्वरोपकार के लिए प्रेरणा दी। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में राधोगढ़ की पारवण परती पर गुन से निरंजित प्रजापति और महागढ़ स्टेट से धर्मेजय सिंघे चौक गेट के रूप में उपस्थित हुए। कार्यक्रम का संचालन राधोगढ़ के निवासी देवेन्द्र सैनी और खबलू मेर ने किया। कंपनी इन्फो उपहार बरताती है। और लोगों को आयुर्वेदिक उपहार प्रदान करती है। साथ में लोगों को रोजगार करने का मौका भी देती है कंपनी अपने प्रोडक्ट का प्रचार छात्रों से कराती है और उनको कोमोडो देती है।



मिठाईयां बांटेकर दीनदयाल जयती को मनाई खुशियां

राधोगढ़। भारतीय जनता पार्टी के निर्देशन में पूरे भारत में प्रत्येक मातृदाय केंद्र पर पीठा दीनदयाल जो की जयंती का आयोजन प्रत्येक मातृदाय केंद्र पर मनाई। जिसमें से मातृदाय क्रमांक 85 पर मंगल सिंह लोधा काई 10 में बांटेकर सभी कार्यकर्ताओं उन्हें पीठा जो की जीवनी पर विचार रखें। भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता प्रेम नारायण वर्मा द्वारा पीठा जो के जीवन काल के बारे में जानकारी दी। सभी कार्यकर्ताओं ने बड़े हौशियास के साथ मिठाईयां वितरण कर जयंती की खुशियां मनाई मिठाईयां बांटे हुए कार्यकर्ता मंगल सिंह लोधा, युवा नेता दर्शनलाल लोधा, किसान मोर्चा विला मंत्री दीवान सिंह लोधा, विशाल लोधा, मोहिता प्रभाती हरपजन लोधा, गजेंद्र साहू, विभाी राजवन्, कृष्ण प्रजापति, मोहन, गेल्लू, रवि, कार्तिक आदि कार्यकर्ताओं ने मिठाईयां बांटेकर खुशियां मनाई।

माजपा कार्यकर्ताओं ने मनाई स्व. पंडित दीनदयाल जयंती

राधोगढ़। भारतीय जनता पार्टी द्वारा मनाई पीठा दीनदयाल जयंती पर आज के पीठा सेठ ट्रेन जयंतन कर्म, मंगल के पीठा सेठ लोधा सिंह लोधा और से पीठा सेठ लोधा के पीठा सेठ ट्रेन जयंतन पर आज किया एवं सभी कार्यकर्ताओं को खुशियां मनाई हुए मिठाईयां बांटी। भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ता मंगल सिंह लोधा, युवा नेता दर्शनलाल लोधा, किसान मोर्चा विला मंत्री दीवान सिंह लोधा, विशाल लोधा, मोहिता प्रभाती हरपजन लोधा, गजेंद्र साहू, विभाी राजवन्, कृष्ण प्रजापति, मोहन, गेल्लू, रवि, कार्तिक आदि कार्यकर्ताओं ने मिठाईयां बांटेकर खुशियां मनाई।

राष्ट्रीय सेवा योजना दिवस पर स्वयं सेवकों ने किया वृक्षारोपण कार्यक्रम



राधोगढ़ टाइम्स/राधोगढ़। राष्ट्रीय सेवा योजना दिवस के उपलक्ष्य में वृक्षारोपण कार्यक्रम संपन्न हुआ। जिसमें संस्थान एवं राष्ट्रीय सेवा के 50 से अधिक छात्रों का रोपण किया गया जिसमें अधिकतर नितांगिरी,बांस,वन औषधि तथा विविध फलों एवं पत्तों के पौधे थे। संस्थान के प्राचार्य डॉ. विनोद सिंह भट्टीरिया तथा प्रबंधक राजगोपाल मंगनम के मार्गदर्शन में राष्ट्रीय सेवा योजना कार्यक्रम अधिकारी धनवीर बाबु के निर्देशन में वृक्षारोपण अभियान में बीए, बीए बीएड, तथा पीएल एड के छात्र छात्राओं ने बढ़ते ही हृष और उत्साह के साथ प्रतिभाग लिया और इस अभियान को सफल बनाया। कुमारी मनुका मिश्रा, भावना राजवन्, हरिहरण अहिठवार, हरिओम लोधा, प्रद्युम्न खोस, परतक भार्गव, चरितन सारन, सलोनी रघुवंशी, ज्योति सारन, शिखा कुलाहा, सुशानू कुलाहा, मनीष साहू,उमा कुलाहा, निरेश मोंगिया, हर्ष शिवहर, शिवानी धाकड़, डॉ जर्मी ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई तथा संस्थान के सहायक प्राचार्य डॉ प्रशांत कुमार शर्मा, बीपीसी ज्योति सेगर, तथा अन्य शिक्षक स्वयंसेवकों का योगदान भी सराहनीय रहा जिससे वृक्षारोपण अभियान सफल हुआ।

अमृत महोत्सव अंतर्गत हुआ फिट इंडिया फ्रीडम रन का आयोजन, व्याख्याताओं ने रखे विचार

राधोगढ़ टाइम्स/राधोगढ़। शासकीय महाविद्यालय, हिंदूपल शिक्षण महाविद्यालय, शासकीय पॉलिटेक्निक महाविद्यालय और शासकीय उ.पा.विद्यालय राधोगढ़ के संयुक्त सहकार्य में आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत फिट इंडिया फ्रीडम रन का आयोजन किया गया। यह पीठू नगर पालिका परिषद से प्रारंभ होकर राधोगढ़ के प्रमुख मार्ग से होते हुए गणेश मार्ग, मंदिर, रामनगर रोड पर पूर्ण हुई। इस रैली का शुभारंभ महाविद्यालय प्राचार्य डॉ जगहरलाल द्विवेदी द्वारा हरी झंडी दिखाकर किया गया। सपरान्त भी गणेश मंदिर के प्रारंभ में हुआ। मुख्य उद्घोषण में डॉ जगहरलाल द्विवेदी ने स्वस्थ तन में स्वस्थ मन को धारणा को निरूपित किया। भारत की समग्र विकास यात्रा में युवाओं की भूमिका अत्यंत मूल्यवान है जो बिना स्वस्थ शरीर के कदाचित् संपन्न नहीं है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के आभिनंदन भारत का संघ भी स्वस्थ भारत के बिना संभव नहीं है राष्ट्रीय सेवा योजना के जिला संगठक डॉ.एच.सी पाटनी ने ऐसे आयोजन की प्रशंसाकरा पर विचार रखें। फ्रीडम रन में रा.से.यो.की सभी इकाईयों के कार्यक्रम अधिकारीगण, शिक्षकगण तथा भारी संख्या में छात्र-छात्राएं शामिल हुए। फ्रीडम रन के सफल आयोजन में प्रोफेसर अमित बरलगा, डॉ. पुनम नामदेव, डॉ माया परसे, आशीष दुबे, योगेश शर्मा, डॉ. राजनी शर्मा, राधोगे कार्यक्रम अधिकारी केशव सैनी, धनवीर सिंह, डॉ विपिन बिहारी शर्मा व किसान वायम, सचिन अहिठवार, सोला कोरी, स्वदेव करपण आदि ने सहयोग किया। याई क्रमांक-11 के प्रदीप कुमार सैनी समाजसेवी द्वारा सभी प्रतिभागियों को स्वागतार्ह एवं पंचजल उपलब्ध कराया गया। कार्यक्रम में पुलिस प्रशासन, स्वास्थ्य विभाग एवं नगरपालिका व स्थानीय प्रशासन का भी पूर्ण सहयोग रहा। उक्त सफल आयोजन के लिए, किसान सिंह ठाकुर, लक्ष्मीकृष्ण, पॉलिटेक्निक महाविद्यालय के प्राचार्य प्रो के अर ठेहरिया व पीबी कॉलेज गुन के प्राचार्य डॉ बीके तिलारी ने सुभकार्यवाई की।

